Практики

1.  Определить количество решений уравнения в зависимости от параметра «а»
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2. Решить уравнение (графическим способом)
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| ависимости от параметра "й 
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D = 1 + 4а
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3. При каком значении параметра «а» уравнение имеет два корня
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Ответ: при любом «а», кроме -4 уравнение имеет два корня 

Если  а < 0, то решений нет


Если  а=0, то два решения


Если  а=2, то три решения


Если  0 < a < 2, то четыре решения





Ответ: а < � QUOTE � ���, решений нет


             а = � QUOTE � ��� , x= � QUOTE � ���


             a >  � QUOTE � ��� , � QUOTE � ���
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